=====================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 18=====================
Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÂO), Cláudio André Tessmer (União), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (União). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 17/2023 do legislativo; Leitura das mensagens 67, 68, 69 e 70/2023 do executivo; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação das Proposições 106, 107, 108 e 110/2023 do legislativo. Analise e Votação do Projeto de Decreto 01/2023 do legislativo. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 106/2023 – VEREADOR ADRIANO HELLWIG E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Requerem estudo de viabilidade para contratação de empresa com a finalidade de fornecer pedra brita destinada a recuperação e manutenção das estradas municipais. Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 107/2023 – VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer estudo de viabilidade de inclusão do fumo no convite da Festa Municipal, denominando-se “Festa Municipal do Caqui, da Maça e do Fumo”. Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 108/2023 – VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer estudo de viabilidade de retorno do concurso de Fumo na Festa Municipal. Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes.  PROPOSIÇÃO 110/2023 – VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer informação sobre conserto de monitor cardíaco. Sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. A seguir foi analisado o seguinte projeto: Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2023, de 29 de maio de 2023. Dispõe sobre a prestação de contas dos administradores do Executivo Municipal de Arroio do Padre, Sr. Leonir Aldrighi Baschi e Sr. Nelson Milech, referente ao exercício de 2019 e dá outras providências. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Deoclécio Vinston Lerm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e cinco minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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